

我县开展绿色骑行倡导生态环保

本报讯(记者 余红军)骑行在开化这个“中国天然氧吧”里,聆听自由的风声,感受乘风而去的快感,目之所及皆是美妙风景,令人倍感舒畅。

5月20日,由县环保局、FM95浙江电台经济频道共同举办的“5·20”开化环保生态骑行活动在县文化艺术广场正式启动。来自全省各地百余名骑行爱好者骑上单车,在钱江源头开启了一场“洗肺醉氧”之旅。

本次骑行活动从县文化

艺术中心出发,沿着桃下线,途经最美公路,最终到达花牵谷景区,全程约40公里。平整的道路,宜人的景色,令广大的骑友沉醉其中。来自衢州学院的程含蓉老师是第一次带队参加这样大型的公益骑行活动。“一路骑来,头顶有蓝天白云,沿途是秀丽的风光,虽然有点累,但很值得。”她告诉记者,这次衢州学院共有60位学生参加了这次活动,“很多人都感觉没有骑够。”

中午10时30分左右,

经过近1个半小时的快乐骑行,骑友们终于抵达终点。在花牵谷景区门口,衢州市自行车协会会长姜全波告诉记者,这次他们有9名会员参加活动。“我们之前去过桐庐、象山、安吉。与其他地方相比,开化的生态环境更好,有清新的空气、清澈的溪水和不加雕饰的自然生态之美。”他表示,整个骑行充满了欢乐。

据了解,本次活动的主题是“碧水蓝天 美丽开化”。这也是我县第九个“5·5生态

日”系列活动之一,旨在宣传绿色出行、低碳生活的环保理念,展示我县近几年的生态建设成果。“活动之所以挑选这个特别有爱的日子,就是希望能唤起大家的生态环保意识。”FM95浙江电台经济频道主播俞语畅说,“也想通过这样一场骑行,让更多生活在大都市的人们放慢节奏,来开化用心感受这里的碧水蓝天。”

九景衢铁路开化段摄影比赛启动

本报讯(记者 姚玲)近日,由九景衢铁路开化段项目建设指挥部办公室、县新闻中心、县摄影家协会联合举办的“交通杯”九景衢铁路开化段建设成就摄影比赛正式拉开序幕。本次活动面向县内外全体摄影爱好者,与“九景衢铁路开化段”建设有关的照片均在征集之列。

参赛作品须在开化县境内拍摄原创作品,每人限送20幅,组照3-6张算一幅。提供的作品不小于4M的原始文件,且必须真实,在不改变原始摄影的基础上,可适当作亮度、对比度、色彩饱和度的调整,不得进行合成、添加等技术处理。

参赛者可将作品发送到电子邮箱:827922937@qq.com,参赛文件须包含标题、拍摄地点、作者姓名、联系电话等相关信息,截稿时间为2017年10月10日。详情请致电13906703869(663869)咨询。

证书送上门 企业少跑腿

本报讯(通讯员 陈江 程喜池)5月18日,县行政服务中心交通窗口工作人员上门为华埠昊宇汽车修理厂送上道路运输经营许可证。

据了解,今年年初以来,先后有20余家汽车维修企业和货运企业申请办理道路运输经营许可证。原先要通过材料受理、报运管所审核、现场勘查了解、到交通窗口领证等多个手续,至少需三至四个工作日。推行交通运输系统“最多跑一次”改革后,交通窗口工作人员采取了一系列便捷的办证措施,从“群众多跑腿”转变为“部门多跑腿”,做到让企业和群众少跑腿,甚至不跑腿。

全市妇联改革工作推进会在我县召开

本报讯(记者 丰智慧 通讯员 沈斌)5月19日,全市妇联改革工作推进会在开化召开。来自全市各县(市、区)妇联主席、党组书记等参加会议。

会前,与会人员先后前往花牵谷景区、池淮镇潭头村、杨林镇东坑口村等地,现

场对我县美丽乡村、垃圾分类、美丽庭院和妇联改革工作进行考察指导。考察中,与会人员对我县潭头村村级网格化队伍推进垃圾分类工作、东坑口村“党建+妇建”的网格化管理模式给予了高度评价,并对我县广大妇女自发参与庭院美化工作表示赞

扬。推进会上,市妇联主席魏晓莲充分肯定了全市妇联改革工作取得的成绩,并对“会改联”工作中存在的问题和困难提出了指导意见。她强调,各级妇联干部要以高度的责任感和使命感开展改革工作,要提高思想认识,把握时

间节点,重视资料收集,加强学习培训,结合两学一做促改革、以勇立潮头精神推改革、以踏实留印的劲头抓改革,切实增强妇联组织和干部的政治性、先进性、群众性,使妇女工作更加充满活力。

会上还对下一步妇联工作作了部署。

浙江经视《江南萌萌哒》走进霞山

5月20日,浙江电视台经视频道大型儿童影视表演体验真人秀节目——《江南萌萌哒》节目组走进马金霞山。

据悉,本期拍摄内容包括:古村迷踪、寻找传承人、排演高跷竹马舞、寻找陶瓷工艺制作师傅、微电影儿童版《择天记》前后传等。

执行导演王知少相告,之所以选择在霞山拍摄,是因为这里有着良好的生态环境和丰富的人文历史,希望这些优秀的历史文化能通过孩子们继续传承下去。

记者 胡萍
通讯员 叶斌 余求兴 摄



九段围棋国手在茶博会上助威开化龙顶

本报讯(记者 胡萍)2017年1月7日,开化龙顶茶因其优质的品质,成为中国国家围棋队的赛事指定用茶。5月18日杭州茶博会开幕当天,中国围棋队总教练、九段围棋国手俞斌和中国棋

院围棋部副主任、共获4届“天元”赛冠军的九段围棋国手刘小光来到开化龙顶展示区,为新出版发行的《开化龙顶》一书签名,并静心品茗、对弈省内棋手。

“开化龙顶很有名,之前

就喝过。”在和谐与激战中书写“手谈一局成知己,清茶一盏也醉人”的茶棋文化后,俞斌表示,围棋和茶非常契合,都是我们中国的古典文化之一,因为开化龙顶是一个非常好的品牌,选它做国家围

棋队的赛事指定用茶,对双方相互宣传、共同成长都有好处。

刘小光在细细品味龙顶芽茶滋味后也笑着表示:“开化龙顶绿茶回味甘甜、好喝,真是好茶!”

杨林镇农村道路交通劝导员上岗执勤

本报讯(记者 胡绍康 通讯员 陈祖兴)5月17日下午4时许,杨林小学的保安老曾像往常一样护送放学回家的孩子们过马路。而马路对面一个身穿反光背心的男子,正用力挥舞着手中的指挥旗,示意不远处行驶而来的车辆减速停车。这个穿反光背心的男子叫朱有苟,这是他作为交通劝导员走马上任的第一天,也是他和老曾的第一次配合。

杨林镇地处浙赣边境,

S317省道穿镇而过,由下庄村进入江西境内。由于区位的特殊性,路上的车流量大、车流交叉多,给沿线村民的出行带来极大的安全隐患。“这条路上平均每天的车流量在4000辆左右,保安全、保畅通的压力很大。”下庄交警中队中队长杨易华告诉记者,“农村道路劝导员的加入能够有效弥补农村交通安全管理力量的不足。”

据了解,近日,下庄交警中队为农村道路交通劝导员

配发了执勤装备,并进行了交通安全知识、交通指挥手势、执勤安全防护等岗前培训,进一步明确了交通劝导员的工作职责,提高了业务水平和事故预防能力。

除了配发的反光背心、警用哨子等装备,朱有苟还自备了一卷布条,若遇到突发状况的时候,他的布条就能围成“警戒线”。他说:“每天固定的执勤时间是上午7点到9点,下午4点到6点,且24小时待命。”

曝光台 举报电话:6660365



芹阳办事处山甸村宝林阁水上餐厅附近垃圾桶边垃圾成堆。

公告

开化——桐乡山海协作生态旅游文化产业示范区文化广场区块位于三桥桥头,文化艺术中心西侧。现正进行场地平整,在施工过程中发现一穴无主坟墓,请家属见报7日内,携带相关证件、资料前往开化——桐乡山海协作生态旅游文化产业示范区管委会进行确认,如7日内无人认领,作无主坟处理。

山海协作管委会联系人:余坚
电话:13967023673(633673)

遗失声明

遗失原城关镇芹北路方乐妍《出生医学证明》,证号:K330492066。声明作废。